

致天安公交人

文·东胜公司17路驾驶员 屈瑞敏

年夜饭,让我们家人欢聚一堂,感受浓浓的年味,体会深深的异乡情。天安驾驶员才艺秀,让司机师傅们一展歌喉,大显身手。公司想尽办法,充分挖掘司机师傅们的才能,并创造一个可以展现员工才艺与才能的平台。“海纳百川有容乃大”,感谢天安公司和领导们包容与付出,我们每一位员工定当不忘初心、砥砺前行,做一名合格的公交人。

致坚守岗位的司机师傅:踏着晨曦而来,露水打湿了裤脚,公交人迎着清晨的第一缕阳光。严冬,大雪纷飞,开门踩上那银白光洁的地毯。大地作证,这绝对是第一只感受它柔软的脚步,那是属于公交人的脚。缓慢前行,在黎明前的黑暗里留下一串坚定。伸手,雪花落入冰凉的掌心,慢慢融化成水珠,因为我有

温度,所以你必将融化。车如冰雪一样寒冷,我亦被冻僵,可因为我有温度,“温暖”你只是时间问题。起点终点,来来回回走着同样的路,看似单调却走出了自己的故事。每一次的情感释放,专注投入都是一种进步,每一次的委曲求全,顾全大局都是一种历练,我们每天在成长,我们每天在变强大,所以继续加油吧!

致站在司机背后的家人:每一次节日都不能陪伴,每天安心的早出晚归,都是因为你们做坚强的后盾,每一次看到别人家一起团团圆圆的过节,心里充满了对你们的愧疚。看到千家万户的团圆,作为公交人是快乐的。感谢公交家人们的理解,感谢你们一如既往的支持。

致天安公司及领导:中秋节如期而至,又是一个望月思乡日。多想同各位推杯换盏,倾述肺腑。多想感谢每一位给予自己理解与支持的领导。感谢生命中遇到了你们这样的好领导。其实我们真正的“末班车”是车队长、部门经理和公司的领导层,是你们坚守了一天中最后的“一班”车。你们是来公司最早的一个,也是回家最晚的一个,是这个美丽小城最后的一道晚霞!正是领导的带头作用,才激励我们在工作中尽职尽责、爱岗敬业。所有天安司机都能感受到你们无微不至的关怀。

中秋月圆·最美天安

文·东胜公司17路驾驶员 汪小会

月到中秋分外明,又是一年团圆日,在中华民族传统节日中秋佳节即将到来之际,为让广大市民及时与家人团聚,天安公交全体员工始终坚守一线,奋战在城市大街小巷,安全、有序地运送服务乘客。他们放弃和家人团圆,披星戴月出发,满身星辉归来,他们年复一年,日复一日地行驶在城市的大街小巷,保障着城市血脉的通畅,他们拥有着一个共同的名字,叫做——天安公交人。

他们已经记不清上一次回家过节是什么时候了;也记不得有多少次没有回家过中秋节了。对于公交车司机而言,中秋节跟平时没什么不一样,他们依然要手握方向盘,确保乘客安全便利出行。当他们选择做公交人那一刻,就注定不再平凡!他们是城市交通发展的脊梁。他们以高度的敬业精神,保障着每一位乘客的安全。正是有了他们的付出,整个城市生活才会如此便捷!鄂尔多斯大街上,总是能看见他们英姿飒爽的身影!天骄路上,他们永远是这

座城市中一道最靓丽的风景!正是天安人脚踏实地、不辞辛苦的工作精神;恪尽职守、勇于担当的责任意识,以及舍小家顾大家的奉献精神,才让节日增添了许多温馨和祥和!中秋月圆夜,最美天安人!在此,向中秋节奋斗在一线的所有公交人致敬,向默默支持公交人的家人致敬!衷心祝愿全体天安公交人:中秋节快乐!阖家幸福安康!



中秋之想

文·广告公司 杜焕平

月饼、饺子、嫦娥、月亮、团圆似乎已是中秋的标配,记忆中的中秋是和家人一起在院子割谷穗,由于工艺相对落后,所有的工序都需手动完成,镰刀在地上一架,谷捆放在旁边,一个在一个在镰刀上把谷穗割下来备用,剩下的草秆作为家畜冬日储备的粮草,小孩子也可以选择剪刀作为简单的操作工具。到了晚上全家围坐在一起开始供月亮、吃饺子,一家人虽累却其乐融融,每个孩子都对这一天的到来充满期盼。

游玩、消遣、娱乐、消费是现代入过中秋的必需品,除身边的亲人外已经不再有小时候的“花前月下、欢天喜地”,而是将身心放松、扩大眼界、陪伴家人,然后在保存一些传统习俗的前提下简洁的过节,简单的吃吃喝喝、聊聊天、赏赏月度过愉快的一天。

相比之下,现在已经没有儿时那种氛围,也找不到儿时的那种味道,或许多年之后,他们也会怀念现在的自己,现在的中秋吧。

生活要有仪式感

文·服务公司 张月春

最近迷上了一个电台栏目叫“夜听”,每天临睡前总要先听一听才能入睡,感觉听完后可以让自己一颗焦躁一天的心静下来。生活中遇到伤心的人和事,总能得到宽慰,其中少不了这样一句话:“人要往前看,时间长了就都过去了!”忙是治愈一切的良药,我喜欢忙碌的生活,总怕闲下来想一些无聊又麻烦的事情,让自己陷入无边的焦虑和恐慌中,忙碌的生活能让自己感到存在的意义。人生总要有件事情做做,有事可忙,矫情的情绪也能少一些。在这个突

飞猛进的时代,大家都处于急速奔走的状态,过着枯燥的朝九晚五生活,心中认定只有努力工作获得了经济自由后才能过上丰富而有趣的生活。以前的我同样走进这样的误区,但是纯粹的忙碌生活让我错过了那些原本萦绕于身的温暖和美好。我们总以为幸福是宏大的主题,而未曾想到幸福其实就藏在细碎生活的微光里,生活中的仪式感不需要有多隆重,不需要花费很多的时间和金钱,很多我们日常生活中小而美好的事,随时

随刻体现着温馨,例如为家人做一桌色香味俱全的晚餐;随手摘下路边的花夹在书里,干花可以制作成书签;和家人约定,无论谁回到家都会对家人说“我回来了”,在忙也要抽出时间一家人周末聚在一起吃晚餐;清闲时早点回家收拾堆积在家的杂物,干净整洁的家让人觉得心身舒畅,让简单的生活场景处处充满仪式感!我们一定要多花一些时间和诚意,表达自己对生活的喜爱。让“仪式感”给平淡而忙碌的生活增加一点甜味,充满与众不同的味道。

党建学习感悟:不积跬步无以至千里

文·安康公司 王乐

9月中旬,我的“学习强国”积分累计“突破”9000分,瞬间让我心感激动。从开始到现在,自己没有想到能每天都坚持下来,并保持如初的态度,常识在累积的同时,感触颇深。学习,很多时候就像长跑,我们以为自己不行,其实咬紧牙关坚持向前,不断给自己加油鼓劲,最后我们终将会如愿抵达终点。毛主席有一句话说:“世界上怕就怕‘认真’二字”,是的,不尝试、不去做、不坚持,永远不知道自己的潜力有多大。

学习是一种习惯,需要培养,更需要坚持。就拿自己学习“学习强国”来说,刚开始就是为了打卡完成工作任务,后来是为了获得积分,但随后渐渐发现,每天打开应用程序成为了一种习惯,也成为了我每天早晨6:30到7:30分晨读的一部分,边准备早餐边学习,也让早起时光不再枯燥单一,原本以为白天工作、晚上陪宝完成作业,其余根本没有时间和精力去做其他事情,后来发现时间就像鲁迅先生笔下的“牛奶”,挤一挤总能匀兑出一些。甚至,晚上

待宝宝睡着后,还可以腾出半小时时间完成手机公众平台关注的几个办公软件学习提升小课程。凡有所学,皆成性格。就像人们常说的,“读史使人明智,读诗使人灵秀,数学使人周密,科学使人深刻,伦理学使人庄重,逻辑修辞之学使人善辩……”。不管哪种学习,它们的结果都不会立即出效果,如同五年后我们会成为什么样的人,答案是写在现在度过的每一天。这份坚持从不断的获得新知识、更新新理念,在日

积月累储备中让我们渐渐变得充实,而后让平淡的生活、平凡的工作在前行中绽放光芒。世界上最快的捷径就是脚踏实地。别抱怨生活不够幸运,是我们欠生活一份努力和坚持,未来美不美,取决于我们现在拼不拼。通过持之以恒的学习,把学习作为一种追求、一种爱好、一种健康的生活方式,一个持之以恒的好习惯,让学习成为人生成长之梯,助力我们成为更好的自己!加油!

高原诗案

见东胜公司

闻小楼香印心,佳人和日同晴情存,望云,很感荷

信息,用东胜的才情,将口播变成诗和词,从看遍山河,在天地间自由而快乐地

感,东胜,和东胜

一首东胜的诗,东胜的诗,东胜的诗,东胜的诗,东胜的诗

信息,用东胜的才情,将口播变成诗和词,从看遍山河,在天地间自由而快乐地

感,东胜,和东胜

一首东胜的诗,东胜的诗,东胜的诗,东胜的诗,东胜的诗

信息,用东胜的才情,将口播变成诗和词,从看遍山河,在天地间自由而快乐地

感,东胜,和东胜

秋分

马富生

晨风扫落叶,夜凉又秋分。现丰收在望,喜五谷归仓。听飒爽秋风,游迷人景色。

雨夜

马富生

窗外淅沥雨不停,屋里自斟守孤灯。举杯邀月月不明,红尘大道单向行。

义利兼顾 诚实守信



天安公交集团微信公众号二维码



天安公交集团掌上公交二维码

天安公交集团审计监察部投诉举报方式

邮箱: TA1179@163.COM

电话: 0477-8373611

15904771179(微信同号)